

Городские НОВОСТИ

Памяти великого земляка

11 апреля в нашем городе Всероссийское театральное общество и его Горьковское отделение проводят конференцию «Горький и театр», посвященную 98-й годовщине со дня рождения великого пролетарского писателя.

В ее работе примут участие многочисленные постановщики горьковских спектаклей и искусствоведы Москвы, Ленинграда, Горького и других городов страны. Здесь выступят доктор филологических наук Б. А. Бялик (Москва), заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Горьковского театра драмы Б. Д. Воронов, критик А. И. Елисеев, сотрудник Государственного музея А. М. Горького С. В. Буслаева.

Сегодня, готовясь к конференции, ее участники прослушают оперу А. Касьянова «Фома Гордеев», завтра просмотрят спектакль театра драмы «Дачники» и постановку Автозаводского народного театра «Егор Булычев».

М. ЯКУНИН,

консультант Горьковского
отделения Всероссийского
театрального общества.

Горьковский рабочий
г. ГОРЬКИЙ

9
апреля
1966